Отчёт

о реализации проекта

«Маленькие актёры»

в МБДОУ детский сад №17

п. Де-Кастри

Руководитель проекта:

Засядько Светлана Андреевна

С началом 2021 учебного года образовательная деятельность детей проводится с дополнительным образовательным кружком «Маленькие актеры», основанным, благодаря помощи общественной организации «Нижнеамурье». Деятельность сада стала более разнообразной, интересной для детей и эффективной.

В марте я провела ознакомительное занятие для детей старшей группы, рассказала, что у нас будет настоящий театральный кружок и скоро нам привезут самые лучшей куклы. Дети были очень рады, на фото можно посмотреть их довольные лица!





166 просмотров · Нравится valeriapekhtereva detsad_17 Маленькие актеры • "Прикоснулись к искусству"

В пятницу детки старшей группы познакомились с кукольным театром.

Провели беседу, узнали про историю возникновения театра, виды театров. Рассмотрели театральные маски. Каждый нарисовал свою маску, со своим настроением

Итогом занятия стало знакомство с куклами и представления-экспромт. По плану была одна сказка, но все дети очень хотели попробовать себя в роли актёров, поэтому мы показали целых три полные сказки) На будущее дети уже поделились своими желаниями касаемо ролей и выбора сказок. Знакомство с театром прошло успешно

В мае 2021 года, после оформления необходимой документации, мною были закуплены куклы для кукольного театра. С помощью родителей, которые отозвались помочь и поддержали идею открытия кружка для детей, мы сделали ширму, сшили шторы, сделали каркас.

Мы получили замечательные куклы. Вы только посмотрите на них, они как живые! И они обязательно оживут в руках наших детей!





В июне, ко Дню медицинского работника, мы со старшими дошкольниками показали спектакль «Айболит» для младших дошкольников. Это был удачный дебют, ребята, которые были зрителями, в новом учебном году с удовольствием стали участниками, родители записали их на театральный кружок.





Карантин в поселке внёс свои коррективы в план моей работы, дети, с которыми я начала готовиться к следующему спектаклю, были вынуждены не ходить в детский сад, а в сентябре ушли в школу. Сейчас, после моего выхода из отпуска, я начала работу с новой подготовительной и старшей группами. В саду организован кружок и сформированы группы. В сентябре я провела первое ознакомительное занятие с детьми.



Благодаря участию в мероприятии, обучению написания проектов и получению гранта, я поняла, что хочу развиваться как педагог. В июле я начала обучение по профессии Учитель-логопед. Главной моей задачей является речевое развитие детей, их коммуникативные навыки и счастливое детство!





Я с уверенностью могу сказать, что проект «Маленькие актёры» имеет огромный успех! Мы активно его развиваем и обязательно достигнем поставленных целей!

На официальной странице детского сада в сети Инстаграм, можно увидеть фото и видео использования приобретенных кукол, наши занятия и театральные постановки.

Благодарю Вас за внимание к вопросам раннего развития детей, за то, что помогаете нам развиваться!